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ATA DA S~TIMA SESS~O EXTRAORDIN~RIA DA 34.° LEGISLATURA 
2021/2022 1 . °  PER[ODO - 22 DE JUNHO DE 2021 1 1 : 0 0  HORAS 

As 1 1  :00 (ONZE)  HORAS DO DIA 22 DE J U N H O  DE 2 0 2 1 ,  NO 
P L E N ~ R I O  LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S / N ,  SOB A P R E S I D ~ N C I A  DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE A R A U J O  R E U N I U - S E  A  C~MARA MU N I C I P A L  DE ORS 
EM SESS~O EXTRAORDIN~RIA VIRTUAL DO P RI M E I R O  PER[ODO 
DE 2021. EM S E G U I D A ,  0 PRESIDENTE FEZ A DISPENSA DA 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES POR A SESS~O SER 
LOGO EM SEGUIDA DA ANTERIOR. CONTINUARAM PRESENTES, 
OS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEULDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NELKO RODRIGUES C~NDIDO 
FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO .  HAVENDO N U M E R O  REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSO E SOLICITOU Q U E  
FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE Q U E  CONSTOU DO 
SEGUINTE:  PROJETO DE LEI N.° 220/2021 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - QUE ALTERA PARAGR~FO ~NICO DO ART. 1 °  DA LEI 
MUNICIPAL N.° 008/2005 DE 1 6  DE JULHO DE 2005 E D~ OUTRAS 
PROVID~NCIAS. ATO C O N TI N U O ,  FOI APRESENTADO OS 
PARECERES DAS COMISS~ES. COMISS~O DE CONSTITUIQ~O E 
JUSTIQA: TODOS OPINARAM PELA APROVA~O. COMISS~O DE 
F INAN~AS E OR~AMENTO: TODOS OPINARAM PELA 
APROVA~O. MOMENTO CONTINUO O PRESIDENTE 
COMENTOU Q U E  O  REFER IDO PROJETO J~ ESTEVE A POUCOS 
HORAS EM DEBATE NAS COMISSOES E AGORA I R I A  C O L O C A ­  
LO EM VOTA~~O. CITOU QUE  TODOS I~M CONHECIMENTO DO 
PROJETO QUE ~  INTERESSANTE PARA O NOSSO POVO, PARA 
AQUELE Q U E  NECESSITAR DE I R  AO BANCO BUSCAR ALGUNS 
VALORES PARA SOCORRO ~S VEZES DE MEDIATO. E APS 
EXPOS O PROJETO A VOTAQ~O. ANDESON CANDIDO VOTOU 
PELA APROVA~O QUE ERA MAIS UMA OP~~O PARA O 
SERVIDOR PBLICO BUSCAR ALGUM RECURSO EXTRA. MANUEL 
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FERNANDO APROVEITOU O MOMENTO PARA FAZER DOIS 
REGISTROS PRIMEIRAMENTE LEV AR MINHAS CONDOL~NCIAS AO 
PARLAMENTAR MIMI LA DA PALESTINA PELO FALECIMENTO DE 
SUA SOGRA, QUE  NESTE MOMENTO DE DESPEDIDA E DOR DEUS 
POSSA CONFORTAR O CORA~~O DE TODOS VOCS E O 
SEGUNDO RESISTRO ~ PARA LEVAR A SOLIDARIEDADE AOS 
VEREADORES QUE VOLTARAM AQUELA MAT~RIA, QUE FORAM 
CHAMADOS DE RIDICULO. VOTOU PELA APROVA~~O. 
PRESIDENTE SE DESCULPOU POR INTERROMPER E EXPLICOU QUE 
O ASSUNTO ~ PERTINENTE A MAT~RIA, QUE N~O ERA O 
MOMENTO, O VOTO AQUI  ~  EXCLUS I V A M E N T E  A  M A T ~ RI A  E  N O  
O UTR O  DIA PODERIA ENTRAR NO ASSUNTO E DEBATER NAO 
T E R I A  P R O B L E M A ,  MAS A M A T ~ R I A  ~  E X C L U S I V A  E  N ~ O  Q U E R I A  
QUE QUALQUER UM VEREADOR FUGISSE DO A S S U N T O .  NELCO 
C I T O U  Q U E  C O M O  J ~  H A VI A M  VISTO ~ U M  P R O J E T O  
IMPORTANTE POR Q UE A B RE MAIS UMA POSSI B ILI DADE DE 0  
S ERVIDOR FAZER ALGUM EMPRESTIMO C O NSI G NADO OU 
E N T ~ O  F A Z E R  A  P O R T A B I L I D A D E  E  Q U E  S E  S A B E  Q U E  A  
CONCORRENCIA NESSE CASO ELA ~ C O M O  EM OUTROS CASOS 
FAVORECE BASTANTE PORQ U E O SERVIDOR PODE VER QUAL 
DAS I N S T I TU I ~ E S  FI N A N C E I R A S  TEM A M EL H O R  T A X A  D E  J U R O S  
QUE J A  DEVE UMA PODE PASSAR PARA OUTRA DE Q UALQUER 
FORMA ISSO PODER A  AMENIZAR E SE ESPERA QUE  OS 
SERVIDORES DENTRO DA SUA NECESSIDADES EVIDENTEMENTE, 
CADA UM SABE DE SI,  TENHAM O C U IDADO, 0  ZELO C O M O  SEU 
N O M E  J U N T O  A  ESTAS I N S TI T U I Q ~ E S  P A R A  Q U E  N ~ O  F A ~ A M  
DIVIDAS AS QUAIS N~O POSSAM PAGAR E ISSO PODER~ 
ACARRET AR GRAYES PROBLEMAS MAS DE QUAL Q UER FORMA ~ 
IMPORTANTE .  VICENTE PINTO DEIXO U  SEUS SENTIMOS AO 
VEREADOR MIMI E FAMIL IA.  VOTOU PELA APROVA~O DO 
PROJETO. VOTOU PELA APROVA~~O. VOTARAM TAMB~M PELA 
APROVAQ~O: CESAR CAETANO; CLAUDEMIR RODRIGUES; 
FRANCIEUDO BARBOSA; SAMUEL ROM~O; JO~O FILHO; 
PORFIRIO JUNIOR.  EM SEGUIDA O PRESIDENTE DECLAROU QUE 

0 PR OJETO ESTA VA AP ROY ADO POR UNANIMIDADE .  E SE 
DE S CUPL O U POR ALGUMA ATITUDE QUE TENHA TOMADO E TER 
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I N T E R F E R I D O ,  AS V E Z E S  ~  N E C E S S A RI O ,  E  Q U E  S E  E L E  ESTIVESSE 
E R R A D O  OS D E M A I S  P O D E R I A M  L H E  C O R R I G I R ,  B U S C A R  AS 

F O R M A S  Q U E  P R E C I S A  C O R R I G I R  Q U E  E S T I V E R  F A Z E N D O  

E R R A D O ,  N A O  T E R I A  P R O B L E M A .  N A D A  M A I S  H A V E N D O  A  

T R A T A R  O  P R E S I D E N T E  D E C L A R O U  E N C E R R A D A  A  S E S S ~ O .  EU  

A N D R ~ A  A M O R I M  S A M P A I O  D I G I T E I  A  P R E S E N T E  ATA Q U E  A P S  
LI D A  S E R,  A S S I N A D A  P O R  Q U E M  D E  D I R E I T O .  
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